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Dificultate:

uşor
Distanță:

25.2 km
Durată:

-

Urcare:

680 m
Coborâre:

684 m
Vârf:

998 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Bucovina Ciclist

Județe Suceava

Sectoare hartă 13 sectoare



Gura Humorului - Mănăstirea Humorului - Gura

Humorului

Traseul 4 propune un circuit în zona Gura Humorului - Mănăstirea Humorului, urcând la cota 1000 m,

spre Obcinele Bucovinei, cu vederi spre Valea Moldovei și spre Obcina Voronețului. După ce coborâm

spre Mănăstirea Humorului, urmăm șoseaua Poiana Micului - Gura Humorului pe un drum de pământ

de pe valea râului Humor.

Descriere

Traseul 4 face un circuit susținut în zona Gura Humorului, urcând culmea Obcinei Mari și revenind pe valea râului

Humor. Un itinerar solicitant, cu aprox. 700 m diferențe de nivel, pe 25 km lungime. Urcă peste 500 m D+ în culmea

Obcinei.    Oraşul  Gura Humorului  este una dintre cele mai  importante destinaţii  turistice ale Bucovinei,  având ca

principală atracție Mănăstirea Voroneț, parte din patrimoniul Mondial UNESCO. Gura Humorului reprezintă o adevărată

poartă de acces spre celelalte biserici cu frescă (Humor, Moldoviţa, Suceviţa etc), ca parte dintr-un itinerar cultural -

religios deosebit. Pornim de la ieșirea spre Frasin, pe un drum forestier paralel cu râul Moldova, apoi facem dreapta pe

drumul forestier Cetăţuia. Începem un urcuș constant și solicitant cu peste 500 m D+ până pe culmea Obcinei Mari, la

aproape 1000 m alt.. Ținem creasta principală, împădurită aproape în totalitate, cu urcări și coborâri succesive în

direcția Vf. Magherniței. Cu puțin înainte de acesta, părăsim traseul de culme, marcat cu Bandă Roșie și coborâm la

dreapta  spre  localitatea  Mănăstirea  Humorului,  cu  principală  atracție  Mănăstirea  Humor,  parte  din  patrimoniul

UNESCO, una dintre cele mai vestite ctitorii ale evului mediu bucovinean, datorită picturii exterioare.  Odată ieșiți la

șoseaua dintre Gura Humorului şi Poiana Micului, ținem un drum de pământ care urmărește valea râului Humor, înapoi

spre stațiunea Gura Humorului.

Indicații de parcurs

Traseul începe de la ieșirea din staţiunea Gura Humorului spre Frasin, pe drumul forestier paralel cu râul Moldova

aproximativ 2,5 km după care se virează la dreapta pe drumul forestier Cetăţuia. Următorii 6 km de la intrararea în

pădure sunt de urcare constantă destul de abruptă pe o diferenţă de nivel de peste 500 de m, până spre cota de

aproape 1000 de m. Drumul păstrează creasta principală a obcinei, împădurită aproape în totalitate, având o serie de

urcuşuri şi coborâşuri. Din punctul de maximă altitudine, traseul de culme principal merge înainte (nord) și traseul

propus coboară în dreapta spre centrul comunei Mănăstirea Humorului cale de aproape 5,5 km. După ce s-a ajuns la

şoseaua de legătură dintre Gura Humorului şi Poiana Micului, se parcurge o distanţă de peste 6 km pe zona limitrofă

albiei râului Humor, până în zona podului central al staţiunii Gura Humorului.

Etape

Gura Humorului - Gura Cotu Buhii - Pârâul Cetăţuia - Mănăstirea Humorului - Gura Humorului
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Harta generală cu sectoare
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